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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen érdekek állnak a fóti Gyermkekközpont 
bezárásáról szóló döntés titkosításának hátterében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2019 májusában a Pest Megyei Kormányhivatalhoz fordultam közérdekű adatkéréssel, melyben 
kértem, hogy küldjék el a fóti Károlyi István Gyermekközponttal kapcsolatos döntést megelőző 
gyámhivatali véleményt, aminek előzetes beszerzésére törvény kötelezi a fenntartót. A 
Kormányhivatal válaszában elküldte a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (SZGYF) 2017.
június 8-án kelt levelét, melyben a gyámhatóság véleményét kéri az intézményi átszervezéssel 
kapcsolatban. A levélben az SZGYF azt írja, hogy a fóti Károlyi István Gyermekközpont 
helyzetének rendezéséről kormányhatározat született, annak végrehajtására pedig intézkedési terv 
készült. A levélben az SZGYF a gyermekek “minél zökkenőmentesebb áthelyezéséről” ír. (A levelet
kérdésemhez mellékelem.)

Ez a levél egyértelműen bizonyítja, hogy létezik egy, a Magyar Közlönyben nem elérhető 
kormányhatározat, és létezik egy intézkedési terv. Emellett az is bizonyítást nyert, hogy a fóti 
Gyermekközpont bezárása nem intézménykiváltás, hanem áthelyezés, férőhelypótlás, amelynek 
során intézményi koncentráció történik. A fóti Gyermekközpont bezárásával ugyanis az ország öt 
központi speciális gyermekotthonainak egyike megszűnik, miközben a férőhelyek száma nem 
változik. Ezután öt helyett négy központi speciális gyermekotthon, ezen belül három helyett két 
fiúkat fogadó intézmény fogja ellátni a központi speciális gyermekotthoni funkciókat. A fóti 
speciális szükségletű gyermekek egy 32 férőhelyes intézményből nagyobb létszámú 
gyermekotthonokba kerülnek, ami egyértelműen ellentmond azoknak a kormányzati 
nyilakozatoknak, hogy intézménykiváltásra kerül sor.

Kérdéseim:



1. Miért született titkos kormányhatározat a fóti Károlyi István Gyermekközpont bezárásáról, az ott 
nyújtott ellátások más helyszíneken való megszervezéséről? Miért ítélte meg úgy a kormány, hogy a
döntés nyilvánosságra kerülése veszélyeztetné Magyarország érdekeit?

2. Miért hazudott a fenntartó a Gyermekközpont bezárásának intézkedési tervéről, és milyen 
megfontolásból titkosította ezt is a kormány 10 évre szólóan?

3. Miért hazudta azt a kormány kezdettől, hogy a fóti Gyermekközpont bezárása intézményi 
férőhelykiváltás, miközben éppen ennek az ellenkezője, amit a fenntartó maga is elismer a 
levelében? Valójában miért döntött a kormány a Gyermekközpont bezárása, ezzel a központi 
speciális intézmények körének szűkítése mellett?

4. Miért pályázták meg a Gyermekotthonok kiváltása, korszerűsítése, illetve hiányzó 
gyermekotthoni kapacitások létrehozására irányuló EFOP-2.1.1-16 számú uniós pályázati 
konstrukciót, ha a fóti Gyermekközpont bezárása és a férőhelyek pótlása egyik pályázati feltételnek 
sem felel meg (ugyanis sem kiváltás, sem lakásotthon-, illetve gyermekotthon-korszerűsítés, sem 
speciális férőhelybővítés nem történik)? Nem gondolják, hogy szabálytalan közpénzfelhasználás az,
hogy gyermekotthonok szakmailag nem indokolható áthelyezésére használnak fel intézményi 
férőhelykiváltásra szánt uniós pénzeket? Ráadásul úgy, hogy 2010-ben 152 millió forintból, uniós 
társfinanszírozással hozták létre a fóti Speciális Gyermekotthont, amit most szintén uniós pénzből 
akarnak bezárni?

5. Mely helyszíneken fogják a jövőben biztosítani a fóti Különleges Gyermekotthonban, valamint a 
Kísérő Nélküli Kiskorúak Otthonában nyújtott ellátásokat?

Várom részletes, tényszerű és személyeskedéstől mentes válaszát!

Budapest, 2019. július 7.

Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő
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